

Jegyzőkönyv

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének rendes, nyílt üléséről

Az ülés helye: Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár
2094 Nagykovácsi Kossuth L. utca 78.

Időpontja: 2023. január 26. (csütörtök) 17 óra

Meghívott képviselők: Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, G. Furulyás Katalin képviselő, Honti Zoltán képviselő, Kósa Emőke képviselő, Nagy András képviselő, dr. Springer Bence képviselő, Tegzes Endre képviselő

Meghívottak: Menczer Tamás országgyűlési képviselő, dr. Major Miklós Budakeszi Járási Hivatal vezetője, dr. Klein Ferenc Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Hoffmann Kornél Budakeszi Rendőrőrs parancsnoka, Fehér Imre Nagykovácsi Általános Iskola igazgatója, Szabó Orsolya Kispatak Óvoda vezetője, Kántor Ágnes NATÜ Intézmény vezetője, Móczár Ágnes Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat intézményvezetője, PB külső tagjai: Erdélyi Zoltán, Szóp Henriette; ÜB külső tagjai: dr. Újvári Zsolt, dr. Surányi Róbert; HB külső tagja: Dr. Hadusfalvy-Sudár Soma

Meghívottak a hivatalból: Grégerné Papp Ildikó jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, Marlokné Karcag Renáta osztályvezető, Karajzné Illinger Enikő osztályvezető, Huszárné Antal Virág kommunikációs referens, Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

Megjelent képviselők: Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, G. Furulyás Katalin képviselő, Honti Zoltán képviselő, Kósa Emőke képviselő, Nagy András képviselő, dr. Springer Bence képviselő, Tegzes Endre képviselő

Megjelentek a hivatalból: Grégerné Papp Ildikó jegyző, dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, Marlokné Karcag Renáta osztályvezető, Huszárné Antal Virág kommunikációs referens, Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

Megjelentek továbbá: dr. Major Miklós Budakeszi Járási Hivatal vezetője, dr. Klein Ferenc Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Szabó Orsolya Kispatak Óvoda vezetője, Kántor Ágnes NATÜ Intézmény vezetője, Móczár Ágnes Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat intézményvezetője

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Nagy tisztelettel és szeretettel köszöntök minden megjelentet, képviselőtársaimat, intézményvezetőket és vendégeinket, illetve a hivatal dolgozóit. 2023 első képviselő-testületi ülését tartjuk most, úgyhogy sok-sok hírem van.

Mielőtt azonban elkezdeném, először is szeretnék röviden a közlekedésről beszélni, hiszen mindannyian éppen sok hatása alatt vagyunk, sajnos néhány perccel ezelőtt történt egy nagyon súlyos baleset az Amerikai Iskolánál, néhány méterre a

gyalogátkelőtől. Gyalogost gázoltak, nem tudjuk a körülményeket, csak azt tudom, hogy mindenkinek sokkal óvatosabban, sokkal figyelmesebben kell közlekednie. Gyalogosnak, autósnek egyaránt, mert ilyennek nem lenne szabad megtörténnie egy településen, sokkal jobban kellene figyelniük egymásra.

Ehhez kapcsolódóan rögtön beszélnék a kastély előtt létesítendő gyalogátkelőről is. Sok hónapja dolgozunk már a polgármesteri hivatali kollégákkal, illetve a Képviselőtestület kérésére és természetesen egyetértésével azon, hogy a kastély előtt is gyalogátkelőt tudjunk létesíteni. A közútkezelővel kellett elsőként felvenni a kapcsolatot, hiszen a közútkezelő tulajdonában és fenntartásában működik a Kossuth Lajos utca, illetve a közlekedés hatóságtól kellett megkérni, hogy milyen feltételekkel létesíthető ott gyalogátkelő. Ezeket meg is kértük, és meg is kaptuk. A feltételek egy részét már teljesítettük és van, ami most van folyamatban. A kiviteli tervek készülnek. Az egyik feltétel például az volt, hogy nem elég itt a gyalogátkelőt megépíteni, hanem az Ady Endre utcán is kell gyalogátkelőnek lenni ahhoz, hogy a gyalogosok teljes biztonsággal közlekedhessenek a két buszmegálló között. Viszont ezt a feltételt tudjuk teljesíteni, mert a Vértes utcai pályázatunkat már úgy adtuk be, hogy abban szerepel az Ady Endre utcai gyalogátkelő. Jó hír, hogy ez a pályázatunk nyert, így ennek keretében meg fogjuk tudni valósítani. A Kossuth Lajos utcán lévő gyalogátkelő pénzügyi fedezetét a költségvetésünkben kell biztosítanunk, nincs kétségem afelől, hogy ezt a képviselőtársaim mind támogatni fogják. A költségvetés elfogadása februárban kerül napirendre, addigra remélhetőleg teljes egészében kiderül, hogy milyen összegről is beszélünk. Azonban újra hangsúlyozom, hogy hiába építünk sok-sok 10 millióért gyalogátkelőt, ha a közlekedők szabálytalanul közlekednek. Ez vonatkozik a gyalogosokra, és a gépjárművezetőkre egyaránt. Mindannyiunknak muszáj betartanunk a szabályokat, és muszáj figyelniük egymásra, hogy ne történjen baleset.

Megkezdem az elején említett sok-sok hír ismertetését.

Sok örömhírünk van, ebből az egyik, hogy újabb két pályázatot nyert Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata. Az egyik a gyermekorvosi rendelő építése, amelynek keretében a kényelmes, tágas gyermekorvosi rendelő mellett végre a védőnők is megfelelő elhelyezést kaphatnak a régi gyermekorvosi rendelőben, és végre akkor már egy helyen tudják a feladataikat elvégezni. Köszönjük szépen az óvodának, hogy eddig biztosította számukra a helyet, reméljük, hogy most már hamarosan át tudnak költözni.

A másik nyertes pályázatunk az Öregiskola energetikai felújítására vonatkozik, ami azért nagyon jó hír, mert ez remélhetőleg csökkenteni fogja az Öregiskola kiadásait. A pályázat nem csak erre az épületre vonatkozik, amiben most vagyunk, hanem a faluházra és az 56-os emlékszobára is, mindegyikben energetikai fejlesztések fognak megvalósulni. Talán már a következő télen ennek a költségcsökkentő hatásait érezhetjük is.

Így most elmondhatom, hogy öt Top plusz pályázatot adtunk be az elmúlt évben, amiből négyet megnyertünk. Ezen a kettőn kívül, amit most elmondtam, még két másik nyertes pályázatunk van. Az egyik a Zsíroshegyalja vízelvezetése, amit szintén nagyon várunk mindannyian, hiszen rengeteg az esőzések miatti károkozás, és a másik pedig, amit már említettem a zebra kapcsán, az a Vértes utcai útépités, járdaépítés, valamint ezek kapcsán közlekedésbiztonsági eszközök megvalósítása. Úgyhogy rengeteg feladatunk lesz ebben az évben is a pályázatok miatt, de ezek örömteli feladatok és köszönöm szépen ezúton is a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak a pályázatírásban, illetve a pályázat előkészítésében a segítségét.

Még egy jó hírünk van, 168 millió forintot kap Nagykovácsi rezsitámogatásra, illetve az

alapfeladatai kifizetésére. Sokakban felmerült az a kérdés, hogy miért kapott Nagykovácsi több támogatást a budai régió többi településéhez képest. Elsősorban azért, ami nem annyira örömteli, hogy rendkívül alacsony az adóerőképességünk, és ez volt az egyik alapvető szempont. Azonban én úgy tudom, Nagykovácsi lakossága támogatja azt, hogy ne hozzunk ide nagyobb volumenű ipart, és hát ez azzal jár, hogy az adóerő képességünk alacsonyabb. A másik ok, hogy nagyon fegyelmezett volt az adatszolgáltatásunk, minden esetben, amikor ezzel kapcsolatosan adatot kértek, mindig határidőre, pontosan és nagyon alaposan szolgáltatunk adatokat. Itt is köszönettel tartozom a Polgármesteri Hivatal munkatársainak, mert ők segítették ezt a munkát.

Újabb hír, mondhatnám, hogy jó hír, annak ellenére, hogy maga az alapfelállítás nem volt annyira jó, és ez a kastély komplexum fejlesztésével kapcsolatos. A Pest Megyei Kormányhivatal azt állapította meg, hogy nincsen jelentős környezeti hatása ennek a fejlesztésnek és nincsen szükség környezeti hatásvizsgálati eljárás lefolytatására, és ezt a döntést az önkormányzat megtámadta. Most zárult le a per, a január 17-én tartott tárgyaláson ítéletet hirdettek és a keresetünknek helyt adtak, a kormányhivatal határozatát megsemmisítették és új eljárás lefolytatására és a perköltségek megfizetésére kötelezték őket. Az elmarasztalás egyik oka az volt, hogy az önkormányzatot az eljárás kezdetétől be kellett volna vonni az ügybe ügyfélként. A másik, hogy az előzetes vizsgálati dokumentáció alkalmatlan volt arra, hogy a helyi környezet- és természetvédelemmel kapcsolatban nyilatkozni lehessen, és hogy az önkormányzatot, mint a helyi jelentőségű védett természeti terület természetvédelmi jogosultját jogellenesen mellőzték az eljárásból. Azonban az eljárás tulajdonképpen már lezárult, és bizonyára nem fogják újra lefolytatni, hiszen most már a cserkészek más építési tartalommal adták be a kérelmüket. Teljes egészében elhagyják azt az épületet, ami leginkább károsította volna a természeti környezetet, de ez már egy másik kérdés. Amint megérkezik a részletes ítélet, ezt az önkormányzat honlapján részletesen ismertetni fogjuk.

Van egy mai napi történet is. Még december végén a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás egészségprogramja keretében sportszereket vásárolt a gyermekintézményeknek, nemcsak Nagykovácsiban, hanem mind a 12 településen, minden óvodájának, minden iskolájának és minden bölcsődének. Ezeket a mozgásra ösztönző eszközöket ma vittem el az intézményekbe, és ahol tudtam közvetlenül a gyerekeknek adtam át, illetve a kisebbeknél az intézményvezetők részére. Kívánom, hogy nagy örömmel és jó egészséggel használják ezeket az eszközöket.

Utolsó hír, hogy most a héten, január 24-én dr. Újvári Zsolt lemondott Ügyrendi bizottsági külsős tagságáról. Köszönöm szépen a közel négy éven keresztül végzett munkáját, és kívánok neki sok sikert az élet egyéb területein.

Most pedig áttérek a napirendekre, van változás az eredeti kiküldöthöz képest. A módosítás az, hogy a 7. napirendi pontot, amely a településfásítási pályázaton való részvételtől szólt, le kell vennünk a napirendről, ugyanis már az előzetes regisztráció után kiderült, hogy máris kifogyott a famennyiség, bizonyára sokan szerettek volna élni ezzel a lehetőséggel. Valljuk be, nekünk már volt ebben sikerünk, nem lehet minden évben mindig ugyanaz az önkormányzat sikeres és eredményes, de továbbra is próbálkozni fogunk és remélem, hogy máskor sikerrel járunk.

A másik, amiről hétfőn beszéltünk még az Ügyrendi bizottság ülésén, hogy a körzeti megbízotti irodára érdeklődés van és napirendre vesszük azt a kérdést, hogy kiadjuk ezt az irodahelyiséget. Közben visszalépett az érdeklődő, így okafogyottá vált, hogy napirendre vegyük ezt a témát. Így most 6 nyílt és 1 zárt napirendi pontunk van.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 9 fővel határozatképes, A képviselők megkapták az írásbeli beszámolókat a folyamatban lévő jogügyletekről, a beruházásokról és pályázatokról, valamint a határozatok végrehajtásáról. Elsőként felolvasom a módosított napirendet. Kérdezem, hogy a felolvasott, módosított napirendhez van-e kérdés, hozzászólás. Nincs, akkor a napirendet az elhangzottak szerint teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
1/2023. (I. 26.) HATÁROZATA**

Tárgy: A Képviselő-testület 2023. január 26-én megtartott ülésének napirendje

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2023. január 26-i ülésén a következő napirendi pontokat tárgyalja.

Napirend:

Nyílt ülés:

- 1. Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2022. évi költségvetéséről szóló 2/2022. (II. 21.) önkormányzati rendeletének 4. sz. módosítása**
- 2. Döntés a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény 2022. évi feladat-ellátási beszámolójának és a 2023. évi feladat-ellátási tervének elfogadásáról**
- 3. Döntés a Nagykovácsi Kispatak Óvoda 2023. évi nyitvatartási rendjéről**
- 4. Döntés a Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat 2023. évi nyitvatartási rendjéről**
- 5. Döntés Remeteszőlős Község Önkormányzatával kötött feladat-ellátási szerződések felülvizsgálatáról**
- 6. Döntés a Nagykovácsi Német Nemzetiségi Önkormányzattal kötött közigazgatási szerződés felülvizsgálatáról**

Zárt ülés:

- 7. Döntés támogatási kérelemről**

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

1. napirendi pont

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának 2022. évi költségvetéséről szóló 2/2022. (II. 21.) önkormányzati rendeletének 4. sz. módosítása

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem szépen Perlaki Zoltán osztályvezető urat, hogy röviden ismertesse a rendelet-tervezetet.

Perlaki Zoltán osztályvezető: *Röviden ismertette a rendelet-tervezetet.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Tájékoztatom a Képviselő-testületet, illetve a jelenlévőket, hogy a hétfői Pénzügyi bizottsági ülése nem volt határozatképes, így nem tudunk beszámolni a döntésükről. Ennek ellenére informálisan végig tárgyalta a bizottság valamennyi napirend előterjesztését. Ezt a napirendi pontot az Ügyrendi bizottság tárgyalta. Kérem Tegzes Endrét, az Ügyrendi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Tegzes Endre ÜB elnöke: Az Ügyrendi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, 5 igen szavazattal elfogadásra javasolta a rendelet-tervezetet.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor indítható a szavazás a rendelet-tervezetről az előterjesztésben foglaltak szerint. Elfogadásához minősített többség szükséges.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2023. (I. 30.) önkormányzati rendeletét az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 2/2022. (II. 21.) önkormányzati rendelet módosításáról.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: A rendelet elfogadásra került, köszönöm szépen. Köszönöm szépen osztályvezető úrnak is az ezzel kapcsolatos munkát.

2. napirendi pont

Döntés a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény 2022. évi feladat-ellátási beszámolójának és a 2023. évi feladat-ellátási tervének elfogadásáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem Kántor Ágnes intézményvezető asszonyt, hogy ismertesse a beszámolót és a feladattervet.

Kántor Ágnes intézményvezető: *Röviden ismertette a beszámolót és a feladattervet.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Ennél a napirendi pontnál két határozati javaslatunk van. Először a NATÜ 2022. évi beszámolójáról szavazzunk. Indítható a szavazás a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
2/2022. (I. 26.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény 2022. évi feladat-ellátási beszámolójának elfogadásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény 2022. évi feladat-ellátási beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, intézményvezető

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Most pedig a NATÜ 2023. évi feladattervéről szavazzunk. Indítható a szavazás a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
3/2022. (I. 26.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény 2023. évi feladat-ellátási tervének elfogadásáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja a Nagykovácsi Településüzemeltetési Intézmény 2023. december 31-ig tartó feladat-ellátási tervét.

Határidő: 2023. december 31.

Felelős: polgármester, intézményvezető

3. napirendi pont

Döntés a Nagykovácsi Kispatlak Óvoda 2023. évi nyitvatartási rendjéről

Kiszelné Mohos Katalin polgármester *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Ezt az előterjesztést a Humánpolitikai bizottság tárgyalta. Kérem G. Furulyás Katalint a Humánpolitikai bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

G. Furulyás Katalin HB elnöke: A Humánpolitikai bizottság az előterjesztést megtárgyalta, 3 igen szavazattal elfogadásra javasolta a határozati javaslatot.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor indítható a szavazás a határozati javaslatról az előterjesztésben foglaltak szerint.

Ügyiratszám: 1/924-1/2023

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
4/2022. (I. 26.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a Nagykovácsi Kispatak Óvoda 2023. évi nyitvatartási rendjéről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint fenntartó a 2011. évi CXCV. törvény 83. § (2) bekezdésének b) pontja alapján a Nagykovácsi Kispatak Óvoda nyári nyitvatartási rendjét az alábbiak szerint határozza meg:

2023. július 3 - augusztus 20. között a Nagykovácsi Kispatak Óvoda ügyeleti rendben működik, a tagóvodák közül valamelyik folyamatosan nyitva tart. A szülő igényeket az óvoda felméri, az igények alapján kialakított nyitvatartási rendet az intézményvezető 2023. május 31-ig hirdetményben közli.

A téli időszakban 2023. december 21 - 2024. január 1. között – a szülői igények felmérésének függvényében – az óvoda zárva tart.

Határidő: 2023. május 31.

Felelős: intézményvezető

4. napirendi pont

Döntés a Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat 2023. évi nyitvatartási rendjéről

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Röviden ismertette az előterjesztést.

Ezt az előterjesztést is a Humánpolitikai bizottság tárgyalta. Kérem G. Furulyás Katalint a Humánpolitikai bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

G. Furulyás Katalin HB elnöke: A Humánpolitikai bizottság az előterjesztést megtárgyalta és 3 igen szavazattal elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor szavazásra teszem fel a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
5/2022. (I. 26.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat 2023. évi nyitvatartási rendjéről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat az intézmény épületének karbantartási munkái elvégzésének idejére 2023. július 31-től augusztus 11-ig, valamint 2023. december 27-től december 29-ig zárva tart, 2023. április 21-én ügyeleti rendben működik.

Határidő: 2023. február 15.

Felelős: intézményvezető

5. napirendi pont

Döntés Remeteszlős Község Önkormányzatával kötött feladat-ellátási szerződések felülvizsgálatáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Ez a napirendi pont is minden évben előttünk van, hiszen Remeteszlős nagyon sok szolgáltatást vesz igénybe itt Nagykovácsiban. Kérem Grégerné Papp Ildikó jegyző asszonyt, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Grégerné Papp Ildikó jegyző: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Itt is kettő határozati javaslatunk van. Először szavazzunk az egészségügyi alapellátással kapcsolatos szerződés módosításáról az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 6/2022. (I. 26.) HATÁROZATA

Tárgy: Döntés Remeteszlős Község Önkormányzatával egészségügyi alapellátásra kötött feladat-ellátási szerződés módosításáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Remeteszlős Község Önkormányzatával kötött egészségügyi alapellátás feladat-ellátási szerződés fenntartási hozzájárulásának mértékét 450.000,- Ft/év összegben határozza meg, egyben felhatalmazza a polgármestert a feladatellátási szerződés módosításának aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Most pedig szavazzunk a köztemető fenntartására kötött feladatellátási szerződés módosításáról az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-

testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
7/2022. (I. 26.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés Remeteszőlős Község Önkormányzatával köztemető fenntartására kötött feladatellátási szerződés módosításáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Remeteszőlős Község Önkormányzatával köztemető fenntartására kötött feladatellátási szerződés fenntartási hozzájárulását 350.000,- Ft/év összegben határozza meg, egyben felhatalmazza a polgármestert a feladatellátási szerződés módosításának aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen, mindkét határozat elfogadásra került. A többi feladatellátási szerződés a korábbiak szerint folytatódik, illetve, ha lezajlik a vérvétellel kapcsolatos beszerzési eljárás, akkor meglátjuk, hogy szükséges-e esetlegesen azt a területet is módosítani.

6. napirendi pont

Döntés a Nagykovácsi Német Nemzetiségi Önkormányzattal kötött közigazgatási szerződés felülvizsgálatáról

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem szépen dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző asszonyt, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

dr. Halmosi-Rokaj Odett aljegyző: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester Köszönöm szépen. Ezt az előterjesztést az Ügyrendi bizottság tárgyalta, kérem Tegzes Endrét, az Ügyrendi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Tegzes Endre ÜB elnöke: Az Ügyrendi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, és a határozati javaslatot 5 igen szavazattal elfogadásra javasolta a Képviselő-testületnek.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Itt van körünkben dr. Klein Ferenc, a Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületének elnöke. Átadom a szót.

dr. Klein Ferenc: Mindig a közigazgatási szerződés felülvizsgálata során nyílik lehetőségem arra, hogy megköszönjem a Polgármesteri Hivatalnak és a Képviselő-testületnek az együttműködést és a munkát annak érdekében, hogy a Nagykovácsi Német Nemzetiségi Önkormányzat zavartalanul működhessen. Kiemelném jegyző és aljegyző asszonynak a segítő támogatását, valamint ezúton köszönöm meg valamennyi osztály segítségét.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
8/2022. (I. 26.) HATÁROZATA**

Tárgy: Döntés a Nagykovácsi Német Nemzetiségi Önkormányzattal kötött közigazgatási szerződés felülvizsgálatáról

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Német Nemzetiségi Önkormányzattal kötött, 123/2021. (XII. 16.) határozattal jóváhagyott közigazgatási szerződést felülvizsgálva az előterjesztés mellékletében szereplő tartalommal köt Közigazgatási Szerződést.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezzel a Képviselő-testület nyílt ülése véget ért. Az ülést 17 óra 50 perckor lezárom. Köszönöm szépen mindenkinek a részvételt.

K.m.f.


Kiszelné Mohos Katalin
polgármester




Grégerné Papp Ildikó
jegyző